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Către Ordinul Arhitecților din România, Filiala Teritorială București 
În atenția dr. arh. Emil IVĂNESCU, Președinte 
 
 
Stimate domnule Președinte,  
 
 
Vă aduc la cunoștință demersul făcut de Asociatia Culturaft, alături de Ordinul Arhitecților din 
România, filiala Mureș și Consiliul Județean Mureș, în vederea organizării concursului internațional 
pentru instalații artistice și arhitecturale ARTDOOR. Prin acest concurs, organizatorii își propun 
selectarea și finanțarea a cel puțin 6 instalații de mari dimensiuni, proiectele câștigătoare urmând a 
fi expuse la festivalul AWAKE, în perioada 17-19 august 2018, pe Domeniul Teleki din Gornești, jud. 
Mureș.   
 
Intrucât considerăm că această oportunitate este de interes pentru membrii OAR la nivel național, 
avem rugămintea de a include anunțul pentru concurs în lista Anunțurilor de pe site-ul OAR și în 
trimiterile către baza de date OAR. Găsiți atașat un material cu mai multe informații despre 
concurs.  
 
Fiecare proiect câștigător va primi finanțare de maxim 3000 de euro, fiind premiate și proiecte de 
arhitectură. Juriul concursului este format din Attila Kim, arhitect și comisarul României la Bienala de 
la Veneția, Mircea Cantor, unul dintre cei mai bine cotați artiști români contemporani, și Angela 
Kovacs, arhitect și președintele filialei Mureș a Ordinului Arhitecților din România.  
 
Înscrierile se pot face individual sau în echipa, prin completarea formularului de pe site-ul 
https://artdoor.awakefestival.ro până pe 11 iunie 2018. Instalațiile vor fi realizate sau asamblate in 
timpul Taberei de Creație ARTDOOR, ce se va desfășura în săptămâna dinaintea festivalului AWAKE, 
tot pe domeniul Teleki din Gornești.  
 
 
În speranța unui răspuns pozitiv din partea dumneavoastră, vă stăm la dispoziție pentru orice 
informații suplimentare.  
 
Vă mulțumesc anticipat pentru sprijinul acordat. 
 
Laura Coroianu 
Vicepreședinte Asociația Culturaft  
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